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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  CULTURA  DE
SANTOS REALIZADA AUDITÓRIO DO MISS –  MUSEU DA IMAGEM E DO SOM DE
SANTOS, EM 15 DE DEZEMBRO DE 2015.

Aos Quinze dias do mês dezembro de dois mil e quatorze foi realizada no MISS – Museu da
Imagem e do Som de Santos – sito à Avenida Pinheiro Machado, 48, térreo,  em Santos, a
reunião ordinária do Conselho Municipal de Cultura de Santos. O Presidente do Conselho, Luiz
Alcino  Pereira  de  Carvalho  iniciou  a  reunião  às  17h40min,  após  a  dispensa  da  leitura  e
realizada a aprovação da ata, iniciaram-se os trabalhos. Como segundo item de pauta foram
apresentados os conselheiros que foram nomeados por decreto; Secult: Cristina Abreu da Rocha
Barletta, Paula Prado Lamoso, Seduc: Maria Delma Calves Cordeiro, Setur: Paulo Gonzalez
Monteiro,  Seas:  Elizabete  Rodrigues  Gatto  Gonçalves  e  Magali  Leite  de  Farias,  Secid:
Wellington Paulo da Silva Araújo e Paulo Henrique Montenegro Lopes Ferreira, Seges: Sandra
Helena da Silva Fragnan, Música e Opera: Francisco Antônio Marques Neto, Teatro e Circo:
Cícera Carmo, Folclore, Artesanato e Cultura Popular: Cleófaz Alonso Hernandes e Valéria
Vieira da Silva,  Promoção e Produção Cultural: Maristela Silva de Deus e Luiz Fernando
Alves Lima; Artes Visuais: Cristiana Silva Oliveira e Ademir Fontana.  
No terceiro item de pauta Detalhamento das informações e outras providências sobre o processo
de  gestão  compartilhada  da  Secretaria  Municipal  de  Cultura  com  as  OSs  –  Organizações
Sociais que foram explanadas pelo Sr Secretário Raul Christiano que iniciou detalhando que o
processo das OS’s que inicialmente era embasado na lei de 2005 abrangendo cinco áreas da
cultura;  Dança,  Música,  Teatro  Coliseu,  Teatro  Guarany,  Formação Cultural  e  precisou ser
adequado em virtude da revogação da mesma. Ficou instituído na Lei o programa municipal de
publicização, em 2013, oportunizando que outras áreas: Educação, Esportes, Assistência Social
pudessem participar do processo de gestão compartilhada, foi alterada ainda alguns dispositivos
importantes  como  a  necessidade  de  comprovação  de  experiência  de  03  anos  na  área  que
pretende participar da qualificação e posteriormente dos editais  e a prestação de contas que
deverá passar na Câmara Municipal e no Concult.  A Sra. Virginia Pires explanou que num
primeiro  momento  as  instituições  estão  se  qualificando  como  OS’s,  para  posteriormente
participarem do edital que será lançado para o processo de gestão compartilhada. O Conselheiro
Caio Martinez perguntou sobre a  relação dos produtores culturais  que atuam na cidade em
virtude  das  OS’s  e  da  participação  do Conselho  nas  etapas  do  processo  e  a  Sra.  Virgínia
esclareceu a dúvida e também esclareceu a apreciação do Tribunal de Contas sobre os contratos
e o modelo do edital que é padrão da Procuradoria Geral do Município e do contrato de gestão
que poderá ser apreciado no Conselho, falou também de todo estudo que tem sido feito para
chegar ao objetivo de maneira responsável. O Secretário esclareceu sobre a relação transparente
das OS’s com a cessão funcionalismo público. Após as explanações necessárias o Secretário
encaminhou pedido de aprovação junto ao Conselho da continuidade dos procedimentos da
gestão compartilhada na área da Cultura, com base na lei nº 3078 de 12 de dezembro de 2014,
nas  seguintes  áreas:  A área  da  Formação  cultural  que  inclui  as  bibliotecas  e  os  cursos  de
formação  do  Deforpec.  A  área  da  Música  que  inclui  a  Orquestra  Sinfônica  Municipal,  a
Camerata  Villa  Lobos,  Quarteto  de Cordas  Martins  Fontes,  Coral  municipal  e  a  Orquestra
Jovem e o Teatro  Coliseu.   A Escola de Artes  Cênicas  Wilson Geraldo  formará  uma área
juntamente  com  o  Teatro  Guarany.  Na  área  Dança  ficam  inclusas  a  Escola  de  Bailado
Municipal,  a  Escola  livre  de  Dança  e  o Curso de Dança  Contemporânea.  O Presidente  do
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Conselho solicita o parecer da plenária sobre a consulta encaminhada e os Conselheiros por
unanimidade  aprovaram  o  encaminhamento.  No  quarto  item  da  pauta,  aprovações  do
cronograma das reuniões do CONCULT para 2015 ficaram estabelecidas as reuniões de 12
janeiro e 23 de fevereiro, pois em março estaremos em Conferência. Sobre o quinto item da
pauta, aprovação do cronograma das atividades para elaboração do Plano Municipal de Cultura,
das Pré-Conferências e Conferência Municipal de Cultura em 2015, foi colocado para análise o
seguinte cronograma: 

    13 a 16 de janeiro – Reuniões das Câmaras temáticas do Concult para estudar e propor um
regulamento  para  elaboração  do  Plano  Municipal  de  Cultura;  mudanças  nas  atribuições,
denominações e Regimento Interno do Concult; estudar e propor mudanças no Regulamento
das Pré- Conferências e escolha dos novos conselheiros do Concult.

19 a 30 de janeiro – Seminários Regionais para elaboração do Plano Municipal de Cultura,

20 de janeiro – Instituto Arte no Dique. 

27 de janeiro Biblioteca Plínio Marcos. 

28 de janeiro: GRES Unidos dos Morros.

29 de janeiro – Centro Comunitário São Judas Tadeu.

30 de janeiro – Teatro Guarany.

02 a 13 de março – Pré – Conferências.

21 de março – Conferência Municipal de Cultura.

31 de março – Posse dos novos Conselheiros e eleição da Diretoria Executiva

Estiveram presentes na reunião os seguintes conselheiros; Sefin: Ramon Cláudio Vilela Blanco;
Música e Ópera: Antônio Geraldo Brito; Livro e Literatura: José Vieira de Almeida e Jorgina
Pawlak;  Patrimônio  Histórico  Edificado:  Luiz  Alcino  Pereira  de  Carvalho;  Secult:  Gustavo
Klein, Murilo Netto Gonçalves, Raul Christiano, Cristina Barletta; Audiovisual: Carlos José de
Oliveira; Produção e Promoção Cultural: Luiz Fernando de Almeida e Maristela Silds; Artes
Visuais: Cristiana Oliveira; Seas: Elizabete Gonçalves; Seduc: Carmen Lourenzo; Teatro: Caio
Martinez Pacheco  e  Cícera  Carmo;  Carnaval:  Solange  Nascimento;  Folclore,  Artesanato  e
Cultura  popular:  Cleófaz  Hernandes;  Histórias  e  Memória:  Denise  Rosas  Augusto  e  ainda
Orlando Morales, Marli Nunes. Sem que mais ninguém quisesse fazer uso da palavra,  o Sr
Presidente  encerrou a  reunião agradecendo a presença  de todos.  Para validar  a  reunião  foi
lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada por mim, Secretária do Concult, Sandra
Maria dos Santos Petty e pelo Presidente do Concult Luiz Alcino Pereira de Carvalho.
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Santos, 15 de dezembro de 2014.            

Luiz Alcino Pereira de Carvalho.

Presidente do CONCULT.

Sandra Maria dos Santos Petty.

Chefe de Apoio aos Conselhos - Cultura.      


